



## **ERRATA DO AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO**

Na publicação do dia 07/06/2024, DOM/ES – Edição Nº 2.528, na página 178, da publicação nº 1334967 do Aviso de Dispensa de Licitação, de 06 de junho de 2024, publicado no Diário Oficial dos Municípios.

**Onde se lê:**

**DATA LIMITE PARA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA E DOCUMENTAÇÃO:** Dia 10/05/2024, às 23h:59min, via e-mail.

**Leia-se:**

**DATA LIMITE PARA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA E DOCUMENTAÇÃO:** Dia 12/06/2024, às 23h:59min, via e-mail.

Afonso Cláudio, 07 de junho de 2024.

**Christiano Spadetto  
Presidente**